1. Найди значение выражения:   а)
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2. Пешеход шел с постоянной скоростью и за 3 часа прошел  11 км. С какой скоростью шел пешеход?

3.Катер проплыл по озеру 49 км. Сколько времени затратил на весь путь катер, если его скорость была 13 км/ч ?

4. Из дробей
[image: image11.wmf]5

49

, 
[image: image12.wmf]12

19

, 
[image: image13.wmf]16

49

выделите целую часть, а смешанные числа 1
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 представьте в виде неправильных дробей.

5. На первой автомашине было 5
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т груза. Когда с нее сняли 1
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т груза, то на первой автомашине груза стало меньше, чем на второй автомашине, на 1
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т. Сколько всего тонн груза было на двух автомашинах первоначально?

6. Решите уравнение:

а)  3
[image: image20.wmf]9

8

 - х =1
[image: image21.wmf]9

5

                     б) (у - 8
[image: image22.wmf]19

12

) +1
[image: image23.wmf]19

7

=6
[image: image24.wmf]19

2


7.В результате деления числа у на 8 получилось 4
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.Найди у.  

8.   Какие  цифры  можно  подставить  вместо  звездочки  в  запись  
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,  чтобы  получилась  неправильная  дробь(
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